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2次方程式 パターン① ax b=2 の解法  

例題 次の2次方程式を解け。 

(1) x =2 9  (2) x =22 5  (3)  ( )x+ =
2
1 36  

   

 答    答    答   

 
 

練習 次の2次方程式を解け。 

 

(1) x =2 5  

 

  答   

 

(2)  x =22 6  

 

  答   

 

(3)  x − =23 18 0  

 

  答   

 

(4)  ( )x+ − =
2
5 64 0  

 

  答   

 

(5)  ( )x+ − =
2

2 5 32 0  

 

  答   

 

(6)  ( )x− − =
2

18 1 48 0  

 

  答   
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2次方程式 パターン② 因数分解 

例題 次の2次方程式を解け。 

(1) x x+ − =2 3 10 0  (2) x x+ + =2 10 25 0  (3)  x x− =23 5 0   

  ＊共通因数 x でくくる 

注意 

共通因数 x で両辺を割り算しない！ 

→両辺を0でわることは数学の原則に反

するから。 

 

 答    答    答   

 
 

練習 次の2次方程式を解け。 

 

(1) x x+ + =2 4 3 0  

 

  答   

 

(2)  x − =2 1 0  

 

  答   

 

(3) x x− + =2 2 1 0  

 

  答   

 

(4)  ( )( )x x+ + =3 4 6  ＊～＝０の形へまとめて因数分解 

 

  答   

 

(5)  x x− =22 5 0  

 

  答   

 

(6)  x x=2 2  

 

  答   
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解答 

2次方程式 パターン① ax b=2 の解法  

例題 次の2次方程式を解け。 

(1) x =2 9  (2) x =22 5  (3)  ( )x+ =
2
1 36  

★  

x

x
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x
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2

2 5
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2

5 105
2 22
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( )

,

x

x

x

+ =

+ = 

= −

2
1 36

1 6

5 7

 

 答 x = 3    答 x = 
10
2

   答 ,x = −5 7   

 
 

練習 次の2次方程式を解け。 

 

(1) x =2 5  

★  

x

x

=

= 

2 5

5
 

  答 x =  5   

 

(2)  x =22 6  

★  

x

x

x

=

=

= 

2

2

2 6

3

3

 

  答 x =  3   

 

(3)  x − =23 18 0  

★  

x

x

x

x
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=
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= 

2

2

2

3 18 0

3 18

6

6

 

  答 x =  6   

 

(4)  ( )x+ − =
2
5 64 0  

( )

( )

,

x

x

x

x

+ − =

+ =

+ =

= −

2

2

5 64 0

5 64

5 8

3 13

 

  答 ,x = −3 13   

 

(5)  ( )x+ − =
2

2 5 32 0  

( )
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x
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x

x

x
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+ = 

= − −

2

2

2

2 5 32 0

2 5 32

5 16

5 4

1 9

 

  答 ,x =− −1 9   

 

(6)  ( )x− − =
2

18 1 48 0  

( )
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18 1 48

48 81
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2 2 2 681
3 33

2 61
3

 

  答 x = 
2 61
3
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2次方程式 パターン② 因数分解 

例題 次の2次方程式を解け。 

(1) x x+ − =2 3 10 0  (2) x x+ + =2 10 25 0  (3)  x x− =23 5 0   

★  

( )( )

,

x x

x x

x

+ − =

− + =

= −

2 3 10 0

2 5 0

2 5

 

★  

( )

x x

x

x

+ + =

+ =

= −

2

2

10 25 0

5 0

5

 

＊共通因数 x でくくる 

＊共通因数 x で両辺を割り算しない！ 

→両辺を0でわることは数学の原則に反

するから。 

( )

,

x x

x x

x

− =

− =

=

23 5 0

3 5 0

50
3

 

 

 答 ,x = −2 5    答 x = −5    答 ,x= 50
3

  

 
 

練習 次の2次方程式を解け。 

 

(1) x x+ + =2 4 3 0  

★  

( )( )

,

x x

x x

x

+ + =

+ + =

= − −

2 4 3 0

1 3 0

1 3

 

  答 ,x =− −1 3   

 

(2)  x − =2 1 0  

★  

( )( )

,

x

x x

x

− =

+ − =

= −

2 1 0

1 1 0

1 1

 

  答 x = 1  

 

(3) x x− + =2 2 1 0  

★  

( )

x x

x

x

− + =

− =

=

2

2

2 1 0

1 0

1

 

  答 x =1   

 

(4)  ( )( )x x+ + =3 4 6  ＊～＝０の形へまとめて因数分解 

★  

( )( )

( )( )

,

x x

x x

x x

x x

x

+ + =

+ + =

+ + =

+ + =
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2

2

3 4 6

7 12 6

7 6 0

6 1 0

6 1

 

  答 ,x =− −6 1  

 

(5)  x x− =22 5 0  

★  

( )

,

x x

x x

x

− =

− =

=

22 5 0

2 5 0

50
2

 

  答 ,x= 50
2

  

 

(6)  x x=2 2  

★  

( )

,

x x

x x

x x

x

=

− =

− =

=

2

2

2

2 0

2 0

0 2

 

  答 ,x=0 2   
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